



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE IN JAVNO UPRAVO**  
**DIREKTORAT ZA JAVNI SEKTOR**

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 16 50  
F: 01 478 16 99  
E: [gp.mju@gov.si](mailto:gp.mju@gov.si)  
[www.mju.gov.si](http://www.mju.gov.si)

**URAD VLADE RS ZA  
KOMUNICIRANJE**  
[gp.ukom@gov.si](mailto:gp.ukom@gov.si)

[predlagam.vladi@gov.si](mailto:predlagam.vladi@gov.si)

---

Številka: 010-5/2012/25  
Datum: 14.5.2012

Zadeva: Predlog 2493 – Prihranek – stališče organa  
Zveza: Vaše elektronsko sporočilo z dne 13.4.2012

V zvezi s predlogom v okviru [Predlagam. vladi. si](mailto:predlagam.vladi.si) – Predlog 2493, s katerim se predlaga varčevanje z »ukinitvijo direktorats in agencij, ki so pripete vsakemu ministrstvu, z združitvijo občin, ki so se z razdelitvami namnožile kot gobe po dežju, v naravi pa razen zaposlitve za kar nekaj ljudi, ni posebnega učinka«, Ministrstvo za pravosodje in javno upravo v okviru svojih pristojnosti podaja naslednja pojasnila:

V okviru ukrepov za zmanjševanje posledic finančne krize, rebalansa državnega proračuna ter varčevalnih ukrepov je Vlada Republike Slovenije že v letu 2009 sprejela tudi vsebinsko podobne ukrepe kot so predlagani, v precejšnji meri pa ukrepe, ki se nanašajo na zniževanje števila direktorats po ministrstvih, prav tako pa tudi nekaterih organov v sestavi ministrstev in števila vladnih služb, lahko štejemo tudi že za uresničene oziroma uveljavljene.

Kot med drugim izhaja iz sklepa vlade številka 41003-3/2009/44 z dne 19.2.2009 pod točko 3, je vlada že takrat naložila ministrstvu in vladnim službam, da ti proučijo možnost združitve posameznih služb oziroma organov v resorjih ter pripravijo predlog organizacijskih sprememb. Prav tako je z istim sklepom naložila takratnemu Ministrstvu za javno upravo, da pripravi spremembe Zakona o javnih uslužbencih in podzakonskih predpisov tako, da se določijo normativi in standardi za oblikovanje organizacijskih enot, položajev in števila ter zahtevnosti delovnih mest v organih, za katere velja zakon in podzakonski predpis. Prav tako je vlada s sklepom številka 41003-2/2011/4 z dne 9.6.2011 z namenom obvladovanja javnofinančnih odhodkov odločila, da organi državne uprave in njihovi posredni proračunski uporabniki, pri katerih ustanoviteljske pravice in obveznosti izvršuje Vlada Republike Slovenije med drugim izvajajo kadrovska politiko tako, da zasledujejo cilj 1-odstotnega zmanjšanja števila zaposlenih letno ter, da resorna ministrstva proučijo in predlagajo spremembo standardov in normativov tako, da bo posledično izkazano znižanje obveznosti transferov javnim zavodom, skladom in agencijam. Je pa vlada v istem sklepu tudi pozvala druge državne organe in občine, da tudi sami ukrepajo glede zmanjšanja svoje porabe kot tudi glede porabe njihovih posrednih proračunskih uporabnikov, pri katerih izvršujejo ustanoviteljske pravice in obveznosti.

Z uveljavitvijo Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Vladi Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 8/12; ZVRS-F) je bilo na novo določeno število ministrstev, in sicer tako, da je število ministrstev v primerjavi s stanjem pred ZVRS-F, sedaj za štiri nižje (ukinjena so bila naslednja ministrstva: Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za javno upravo, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo ter Ministrstvo za okolje in prostor). Uveljavitvi ZVRS-F je sledila uskladitev drugih zakonskih in podzakonskih aktov temu zakonu, kot Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 21/12; ZDU-1F), Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o organih v sestavi ministrstev (Uradni list RS, št. 23/12) in Uredbe o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 17/12 in 23/12). Na podlagi sprejetih predpisov je bilo poleg znižanja števila ministrstev, znižano tudi število direktoratskih v okviru ministrstev (za tri direktorate), znižano je bilo število organov v sestavi ministrstev (za tri organe) ter vladnih služb (za šest vladnih služb).

Predlog za **zmanjšanje števila občin v Sloveniji** je bil že posredovan na »Predlagam.vladi.si« in je podoben tistemu, s katerim so se v tedanji Službi Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko v letu 2009 že srečali, ko so izdelali »Analizo posledic ustanavljanja velikega števila novih občin od uvedbe lokalne samouprave«, ki je bila strokovna osnova za spremembo Zakona o lokalni samoupravi v letu 2010 (Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi – ZLS-R - Uradni list RS, št. 51/10 z dne 28. 6. 2010). Državni zbor RS je uzakonil, da mora novoustanovljena občina imeti vsaj 5.000 prebivalcev, edina izjema je še, da ima lahko ima občina manj prebivalcev, če se združi več manjših. Od spremembe zakona v letu 2010 novih predlogov za ustanovitev občin ni bilo.

Navedena analiza je dostopna na naslednji spletni strani:

[http://www.svlr.gov.si/si/delovna\\_podrocja/podrocje\\_lokalne\\_samouprave/obcine/](http://www.svlr.gov.si/si/delovna_podrocja/podrocje_lokalne_samouprave/obcine/).

Glede na potrebno dolgoročno načrtovanje na področju lokalne samouprave bo Ministrstvo za pravosodje in javno upravo predlagalo Vladi Republike Slovenije, da začne postopek za pripravo Strategije razvoja lokalne samouprave v Sloveniji. K temu zavezujejo tudi ugotovitve revizije Računskega sodišča Republike Slovenije, ki jo je sodišče izvedlo v začetku leta 2012, revidirano pa je bilo področje ureditve občin. Eno od področij, ki mu bo namenjena večja pozornost bo tudi dolgoročni strateški okvir za združevanje občin. Menimo, da je za to potrebno daljše obdobje. Združevanje vsekakor ne bo moglo biti administrativno, temveč prostovoljno z ustreznimi spodbudami.

S spoštovanjem,

Mojca Ramšak Pešec  
v.d. generalne direktorice

Poslano :

- naslovníku po e - pošti